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Plats för Nilo familjebild

Egyszerű és fenntartható faszék
A Lexie egyszerű, funkcionális és könnyű faszék. Ideális megoldás étkezdék, kávézók, könyvtárak, pihenőszobák, 

folyosók stb. berendezésére. Természetes, egyszerű, mégis jól átgondolt megjelenése rugalmasan használhatóvá, 

és könnyen elhelyezhetővé teszi a széket a különböző terekben. Innovatív kialakításának köszönhetően a szék 

kényelmes, tartós és egyben strapabíró is.

A Lexie székek az asztalra is akaszthatók, hogy szabaddá tegyék a padlót és megkönnyítsék a takarítást. A háttámla 

íve alatt puha párnázat található, amely védi az asztalt. A szék könnyű, ami megkönnyíti a felemelését az asztalra 

akasztás vagy a rakásolás során. Megújuló FSC®-forrásból származó fából készül, amely az emberek és a környezet 

figyelembevételével történő, felelős erdőgazdálkodást garantálja.  

A Lexie-t úgy tervezték, hogy a lehető legkisebb számú, szelektíven gyűjthető és újrahasznosítható alkatrészből álljon, 

ami hosszú távon mind környezetvédelmi, mind gazdasági szempontból körforgásossá és fenntarthatóvá teszi a 

széket. A termék Möbelfakta címkével is rendelkezik, ami a jó minőség  

és a biztonságos termék garanciája. 

A szék körívben formára hajlított támlával, és kerek vagy lekerekített sarkokkal rendelkező szögletes üléssel kapható. 

A lábaknak rendkívül jó alátámasztást nyújtó szögletes ülés lágyan ívelt, emellett lejtős elülső peremmel rendelkezik 

az ergonómikus ülőhelyzet érdekében. A szék a faülés mellett kárpitozott üléssel is rendelhető. A háttámla és az ülés 

tartós laminált anyagból készült kivitelben is kapható, ami hosszú élettartamot és kiváló minőséget biztosít.
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Lexie

761 761 US 762 762 US

Lexie

Lexie 761	 505	 460	 730	 370	 430	 440	 455	 4,1	 4

Lexie 761 US	 505	 470	 730	 380	 435	 450	 465	 4,4	 4

Lexie 762	 505	 460	 730	 370	 435	 440	 455	 4,1	 3

Lexie 761 US	 505	 470	 730	 380	 440	 450	 465	 4,4	 3

Mértékegység mm, kg. 
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Lexie

Funkciók és opciók

ASZTALRA AKASZTHATÓ

Lexie asztalra akasztható, hogy megkönnyítse 
alatta a padló takarítását. 

KEREK ÜLÉS

Válasszon kerek vagy szögletes ülést.  
A kerek ülés lágyabb megjelenést kölcsönöz  
a széknek.

CSÚSZÁSGÁTLÓ FILC

Ha a széket kemény padlóra helyezik, a lábak 
aljára érdemes csúszásgátló filcet helyezni,  
hogy csökkentsük a karcolás kockázatát,  
és csendesebb környezetet biztosítsunk.

LAMINÁLT

A háttámla és az ülés tartós laminált anyagból 
is kapható, ami hosszú élettartamot és kiváló 
minőséget biztosít.

AKUSZTIKUS LEMEZ

Tegyen akusztikus lemezt a szék aljára, hogy 
jobban megkímélje a környezetet a zajoktól.

FELFÜGGESZTÉSVÉDELEM

A puha párnázat a háttámla íve alatt halkabbá  
és egyszerűbbé teszi a felakasztást, védi az 
asztal felületét, és némi extra stabilitást  
ad a széknek a felakasztás során.

SZÖGLETES ÜLÉS

A szögletes ülés extra támaszt biztosít  
a lábak számára. Az ülés ívelt sarkokkal és  
lekerekített, lejtős elülső peremmel rendelkezik  
az ergonómikus ülőhelyzet érdekében.

RAKÁSOLHATÓ

A Lexie székeket egyszerűen egymásra  
helyezheti, így a terek könnyen átrendezhetőek, 
ami helytakarékos megoldást jelent. 

KÁRPITOZOTT ÜLŐPÁRNA

Az ülés a Kinnarps Colour Studio bármely 
szövetével kárpitozható, köztük OEKO-TEX 
tanúsítvánnyal és az Európai Unió ökocímkéjével 
rendelkezőkkel is.
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Lexie

A Kinnarps Colour Studio (KCS) az irodák, iskolák és egészségügyi intézmények számára a 
fenntarthatóság, a minőség és a harmónia szem előtt tartásával összeállított anyagválasztékunk. 
A kínálatában szereplő vonzó anyagokat gondosan kipróbáltuk és teszteltük az alkalmasság és 
a fenntarthatóság szempontjából a különféle típusú terekben. A meglehetősen nagy választék 
lehetővé teszi, hogy könnyedén megtalálja a kinézetben és funkcionalitásban passzoló 
alternatívát. A fa, fém, műanyag és szövet anyagok, a színek és minták jól variálhatók egymással 
és más belsőépítészeti elemekkel. Ez az átgondolt választék segít megteremteni az alapot egy 
harmonikus és fenntartható összbenyomás kialakításához, és lehetővé teszi az adott helynek és 
tevékenységnek megfelelő anyag és szín kiválasztását.

Ülőlap/háttámla furnér, laminált, lakkozott vagy kárpitozott ülés.

Székváz Hajlított fa, lakkozott felülettel.

A színekkel és anyagokkal kapcsolatban további információkat itt találhat: kinnarps.se/kcs.
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Színek és anyagok


